

## Мой герой

У каждого из нас есть свои герои, на которых мы хотели бы равняться. Для кого-то это ветераны Великой Отечественной войны, спасатели, яростно борющиеся с огнём, врачи, спасающие жизни людей или простой обычный человек, который показал смелость и находчивость в чрезвычайной ситуации и спас людей. В нашей стране много героев, нам есть кем гордиться. А для меня героем является мой отец.

Знакомьтесь: Гранкин Виктор Александрович, 1977 года рождения. Родился мой отец в Сибири в небольшой деревне Курганской области. Его родной у отец умер, когда ему было 15 дней, и детство его, скажем прямо, было не простое. С младенчества его воспитывал отчим, а начальные классы проучился в школе-интернате в городе Нижнеудинск за сто километров от дома. Но все трудности, которые выпали на его детство, закалили его характер и дали ему возможность выжить на чеченской войне.

После окончания школы, в 18 лет его призвали в армию в воздушно-десантные войска и после школы молодого бойца предложили на полгода отправиться в Чечню, он согласился и в первую же неделю пожалел о своём согласии. Отцу, как и другим молодым необстрелянным солдатам, пришлось жить в нечеловеческих условиях: в землянках, с перебоем питания. И надо было учиться воевать! Но самое страшное, приходилось каждый день переживать потерю друзей.

Вернувшись через полгода в свою часть, буквально через два месяца был снова отправлен уже на три месяца в Чечню. Опыт первой командировки помог ему справляться как с жизненными, так и с военными ситуациями, помогать ещё неопытным товарищам. Отец вернулся с войны живым!

После всего ужаса, что он пережил, у него хватило сил встать крепко на ноги, полюбить, жениться и родить двух детей: меня и брата.

Отец не любит нам рассказывать про ужасы войны, но некоторые ситуации, в которые он попадал, все же иногда рассказывает. Вот одна из них.

Он стоял на посту у штаба, и вдруг был снят генералом с поста для его охраны. Генералу нужно было из Ханкалы срочно прибыть в аэропорт города Грозного, а с его личным охранником что-то случилось. Они благополучно добрались до аэропорта, и генерал сразу же забыл о солдате, который его сопровождал. Несколько часов отец провёл в аэропорту, решая, как вернуться в место расположения своей части. И тут он увидел пехотинцев на БМП, они как раз направлялись в Ханкалу и согласились его довезти, но места внутри машины не было. Отцу пришлось в темное время суток, сверху, на броне танка, под непрекращающимися обстрелами боевиков проехать 22 километра до расположения своей части.

Прошло уже 25 лет, как он вернулся с Чеченской войны, но горькие воспоминания всё ещё бредят его душу.

Надеюсь, что со временем, он больше расскажет нам о тяготах войны, которая выпала на его долю.

А я не перестаю гордиться своим отцом, его стойкостью, мужеством и прекрасными человеческими качествами. И обязательно передам эту любовь и гордость своим детям.

Слава героям!